
Ивица Дачић позвао политичке странке да подрже геј-параду
четвртак, 03 јун 2010 22:57

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић позвао је данас политичке партије у Србији
да подрже или "бар не нападају" могућност одржавања "Параде поноса", јер се једино у
таквој атмосфери она може одржати.

  

"Надам се ће ове године постојати друштвена клима која ће позивати на толеранцију и
на могућност одржавања такве манифестације у Србији", истакао је Дачић у Полицијској
управи Београд, приликом преузимања донације Града.

  

Он је подсетио да је Министарсво унутрашњих послова и прошле године било
припремљено за тај догађај, али да друштво у Србији није било спремно и оценио да је
ове године клима мало боља.

  

Ипак, како је навео, МУП је у том случају задужен само за безбедносни аспект.

  

Државни секретар Министарства за људска и мањинска права Марко Караџић изјавио
је данас да су се у српском друштву стекли услови за организацију Поворке поноса и
нагласио да сваки појединац, без обзира не сексуално опредељење, има право на
слободу мирног окупљања и да би сви требало да се придржавају тога.

  

Караџић је изјавио Тањугу да сви грађани имају одговорност да испоштују усвојене
законе који се тичу спречавања дискриминације одређених група, како би се потврдила
европска опредељеност и жеља да Србија буде демократско друштво.

  

"Велики број политичких странака је показао зрелост у последњих неколико месеци, а
највећи део посла изнео је невладин сектор, односно организације које се баве заштитом
људских права и ЛГБТ особа", казао је он.

  

Караџић се сложио са оценом појединих министара да је "клима сада боља" када је у
питању организација таквог скупа и указао да постоји "одређени помак", али да сви
морају показати да се оно што пише у закону и поштује, а да монопол силе има само
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држава.

  

"Морамо спречити сваког појединца или групу која покуша да злоупотреби силу и да
нападне појединца или групу за које сматрају да нису подобни да буду равноправни
грађани ове земље", рекао је државни секретар.

  

Он је подсетио да је Комитет министара Савета Европе усвојио препоруке које би
требало да поштује и Србија, а које се тичу сузбијања мржње и насиља над ЛГБТ
особама.

  

Караџић је оценио да би обавезе које се тичу заштите људских права требало испунити у
интересу свих грађана Србије, а не само због захтева међународне заједнице, како се не
би дозволило да Србија буде "конзервирано друштво" које не живи у складу са временом
и потребама људи.

  

(Танјуг)
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